

人民日报评论员:自觉遵守党纪国法

新华社北京4月12日电 4月13日人民日报评论员文章:自觉遵守党纪国法

“我国是社会主义法治国家,法律的尊严和权威不容践踏,不论涉及到谁,只要触犯法律,都将依法处理,决不姑息。”日前,中共中央对薄熙来同志严重违纪问题立案调查、公安机关公布对尼尔·伍德死亡案进行依法复查结果并将犯罪嫌疑人移送司法机关,得到了广大党员群众的衷心拥护,自觉遵守党纪国法,成为全党全国人民的普遍共识,凝聚着改革发展稳定的强大力量。

无论是作出依法依纪予以彻底查清的果断决策,还是贯彻法律面前人人平等的法治原则,无论是采取正确有力的各项措施,还是将相关情况及时向社会公布,中央的处理决定,既是落实从严治党的根本要求,也是维护社会主义法治的必然之举。同时也充分说明,代表人民群众根本利益的中国共产党,决不允许有凌驾于党纪国法之上的“特殊党员”;法律面前人人平等,制度面前没有特权、制度约束没有例外,任何人触犯法律都将受到严肃追究和严厉惩处。

国无法不治,民无法不立。一切组织和个人都必须严格遵守法律,这是现代法治社会的基本要求。依法治国,是我们党领导人民治理国家的基本方略,是国家长治久安的重要保证。作为我们这样一个发展中大国,大力弘扬法治精神,增强全体公民的法律意识,对于稳定社会秩序、维护国家利益、保障公民权利,具有至关重要的意义。当前,我国正处于社会转型和经济结构调整的重要时期,面对体制转轨、社会转型、思想多样、利益多元的新形势,只有所有社会成员都自觉遵守法律、维护法律尊严,才能维护正常社会秩序、创造良好社会氛围,才能更好地化解矛盾纠纷、维护社会稳定,也才能谈得上实现公平正义、推进社会和谐。

严密的组织纪律性,是我们党的一个鲜明特征;党的各级组织和全体党员严守党的纪律、自觉接受党的纪律约束,是我们党的重要优势,也是党始终保持先进性的重要保证。对党员干部而言,如果说遵守国家法律是基本要求,那么遵守党的纪律则是基本要求。遵守国家法律就是时时处处模范践行国家法律,遵守党的

纪律就是要首先遵守党的政治纪律,自觉同以胡锦涛同志为总书记的党中央保持一致,坚决贯彻中央的决策部署。王立军事件、尼尔·伍德死亡案件和薄熙来严重违纪问题再次警示我们,只有坚决执行党的纪律、遵守国家法律,立身不忘做人之本、为政不移公仆之心、用权不谋一己之私,在任何情况下都不逾越法律、纪律和道德的底线,切实做到自重、自省、自警、自励,才能真正做到清清白白为官、堂堂正正做人、干干净净干事。

“奉公如法则上下平,上下平则国强”。面对复杂多变的国内外环境,面对艰巨繁重的改革发展稳定任务,我们要继续抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,有效应对各种风险和挑战,圆满完成“十二五”时期经济社会发展目标任务,必须有一个良好的社会秩序,必须依靠全体人民的团结奋斗、开拓进取。不断增强纪律和法治观念,自觉遵守党纪国法,我们才能更好地增强党和国家的创造力、凝聚力、战斗力,为改革发展稳定营造良好环境,为夺取全面建设小康社会新胜利、加快推进社会主义现代化提供坚实保障。

江苏各界衷心拥护党中央的正确决定 自觉维护改革发展稳定的良好局面

快报讯 中共中央决定对薄熙来同志严重违纪问题立案调查,公安机关公布了对尼尔·伍德死亡案依法复查结果并将犯罪嫌疑人移送司法机关的消息发布后,全省广大干部群众衷心拥护党中央的正确决定,表示要把思想和行动统一到中央精神上来,切实维护来之不易的改革发展稳定良好局面。

4月10日下午,省人大机关及时把中共中央决定传达到机关副处级以上党员领导干部。省人大常委会党组成员听取中央文件传达后一致表示,坚决拥护党中央的正确决定,大家表示,要自觉把思想统一到中央精神上来,紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围。

省政府党组迅速传达中央通报精神,及时组织政府系统学习讨论中央决定和人民日报评论员文章。大家表示,要坚决拥护党中央的正确决定,坚定正确的政治方向,始终保持清醒头脑,坚决维护党的集中统一,在思想上、行动上始终与党中央保持高度一致。

4月10日下午,省政协召开机关副处级以上干部大会,传达中央通报精神。大家一致表示,坚决拥护中央决定,自觉地在政治上、思想上、行动上同以胡锦涛同志为总书记的党中央保持高度一致。

省法院、省检察院、省委省级机关工委、省委老干部局传达中央精神,大家一致表示坚决拥护中央的正确决定。省公安厅党委要求,全省公安机关党员干部始终与党中央保持高度一致,坚决拥护中央决定,坚决贯彻落实中央要求。全省司法行政系统广大党员干部表示,中央决定是完全正确的。省经济和信息化委员会干部群众表示,坚决拥护中央决定。省社科院党员干部、省总工会党员干部纷纷表示,坚决拥护中央的决定。4月12日,团省委召开机关中层干部会议,大家一致表示坚决拥护党中央正确决定。省妇联党员干部表示,要进一步增强政治责任感,全力维护社会安全稳定。

江苏人口“十二五”发展规划发布 人口控制在8200万左右

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从江苏省人口和计划生育委员会获悉,《江苏省人口和计划生育事业“十二五”发展规划》近日下发,江苏将坚持计划生育基本国策,到2015年,全省总人口控制在8200万左右,人口出生

率控制在12‰左右,人口自然增长率控制在4‰左右。据介绍,江苏将稳定低生育水平,坚定不移执行计划生育基本国策,逐步完善政策。到2015年,江苏出生人口素质明显提高,免费孕前优生健康检查率达

90%以上,出生缺陷发生率低于8%。同时将完善计划生育利益导向制度体系。比如完善农村部分计划生育家庭奖励扶助制度和计划生育伤残死亡家庭特别扶助制度,全面实施计划生育手术并发症人员特别扶助制度等。

短讯
●截至3月末,国家外汇储备余额达33050亿美元。
●工信部12日宣布,《信息安全技术、公共及商用服务信息系统个人信息保护指南》编制完成,现正报批。 新华社



国美电器

重装升级 闭店甩卖

更多优惠请至门店咨询

新街口新活馆 2012年4月13日

2012年4月15日 全国消费促进月系列活动



iPhone 4 S
中国电信 中国联通
(详见店内海报)

国美热销 足量发售

江宁女人街店
活动时间: 2012年4月13日-15日

周年庆典 辉煌钜惠

厨卫大放价

活动期间,在国美新街口新活馆、大店、江宁女人街店购买海尔、伊莱克斯、万和、帅康等品牌厨卫家电2件以上,在原有基础上再享受“套购大特惠”,最高让利幅度达30%。(活动详情请至店内咨询)

手机买就送

活动期间,至国美新街口新活馆、大店、江宁女人街店购买指定的3.5寸大屏手机和智能手机可赠送50元-200元不等的现金券。(活动详情请至店内咨询)

and 大厂店
活动时间: 2012年4月13日-15日

重装升级 闭店甩卖

更多世界品牌、更多优惠、尽在国美 www.gome.com.cn 国美网上商城

有国美·生活美

25 国美为您 节省每一分钱

低价 明确实价,更便宜,更实惠,19天差价返还。

贴心 体验式购物,39天质量问题可退换货,提供省钱的购物方案。

保障 99天质量问题可退换货,提供长期售后服务,20万专业服务人员。

全国服务热线 集团采购电话
400-811-3333 025-84558432